

Μέσα στην επόμενη εβδομάδα αναμένεται η συνάντηση αντιπροσωπείας του Δήμου Φαιστού με τη Διοικήτρια της 7ης Υγειονομικής Περιφέρειας Κρήτης προκειμένου να προχωρήσουν οι διαδικασίες αναφορικά με τον τρόπο αξιοποίησης του νέου, υπό έγκριση Κέντρου Υγείας Φαιστού.

Μετά από σχετική ολοκληρωμένη πρόταση που κατέθεσε ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Υγείας Δήμου Φαιστού Γιώργος Στεφανουδάκης, έχουν αρχίσει ήδη να δρομολογούνται οι διαδικασίες προκειμένου το νέο Κέντρο Υγείας το οποίο θα στεγαστεί σε χώρο που παραχωρεί η Δημοτική Αρχή, να αποτελέσει ένα νέο πιλοτικό Κέντρο Υγείας που θα ανταποκρίνεται στα Διεθνή Πρότυπα και τις αυξημένες ανάγκες της ευρύτερης περιοχής.

Στόχος του Δήμου είναι να υπάρξει μια αγαστή συνεργασία με την Υγειονομική Περιφέρεια στον συγκεκριμένο τομέα, προκειμένου το νέο Κέντρο Υγείας Δήμου Φαιστού να εξυπηρετεί πέραν των βασικών υπηρεσιών υγείας και επιπρόσθετες υπηρεσίες ημερήσιας νοσηλείας. Στους στόχους παράλληλα της Δημοτικής Αρχής και της αρμόδιας Αντιδημαρχίας, που παρουσιάστηκαν σε πρώτο βαθμό στην κ. Μπορμπουδάκη, εντάσσονται, το να περιλαμβάνονται, εκτός από πρώτες βοήθειες και η σταθεροποίηση του ασθενούς. Γι' αυτό και προτείνεται στο νέο Κέντρο να περιλαμβάνεται επίσης Μονάδα Αυξημένης Φροντίδας, αλλά και να παρέχονται επίσης Υπηρεσίες Δευτεροβάθμιας Φροντίδας.

Την ίδια στιγμή, ο Δήμος Φαιστού και η αρμόδια Αντιδημαρχία Υγείας προχωρούν σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κρήτης, στην υλοποίηση προγραμμάτων βελτίωσης της προσβασιμότητας σε πολυσύχναστες παραλίες του Δήμου Φαιστού για Άτομα με Αναπηρία και ανθρώπους με κινητικά προβλήματα. Ήδη προχωρούν οι απαραίτητες διαδικασίες προκειμένου σε σύντομο χρονικό διάστημα να υλοποιηθεί η δημοπράτηση τριών νέων έργων θαλάσσιας προσβασιμότητας σε Μάταλα, Κόκκινο Πύργο και Καλαμάκι.

«Προχωράμε σε ολοκληρωμένες παρεμβάσεις Υγείας και προσβασιμότητας στο Δήμο Φαιστού» ανέφερε μεταξύ άλλων σε δηλώσεις του ο Αντιδήμαρχος Υγείας Γιώργος Στεφανουδάκης για να προσθέσει:

«Κατ' αρχάς στόχος μας είναι να δημιουργήσουμε ένα πιλοτικό Κέντρο Υγείας για όλο το νότο της Κρήτης, που θα παρέχει και υπηρεσίες ημερήσιας νοσηλείας, σταθεροποίηση ασθενούς, αλλά και Υπηρεσίες Δευτεροβάθμιας Φροντίδας. Επίσης προχωράμε σε παρεμβάσεις για την βελτίωση της προσβασιμότητας στις πολυσύχναστες παραλίες του Δήμου μας. Και στην πρώτη περίπτωση, η συνεργασία μας με την Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης παραμένει άριστη, όπως και στη δεύτερη υπάρχει αγαστή συνεργασία με την Περιφέρεια και τον κ. Περιφερειάρχη».

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Φαιστού με δηλώσεις του αναφέρει:

«Ο συνεργάτης και φίλος κ. Στεφανουδάκης έχει καταθέσει με την μεγάλη εμπειρία που έχει, μια σειρά από προτάσεις στον ευρύτερο τομέα της Δημόσιας Υγείας. Κάποιες από

αυτές, αξιοποιώντας την γνώση του, τις είχαμε εντάξει ήδη στο πρόγραμμα μας και προχωρούμε στην υλοποίηση τους. Προχωρούμε παράλληλα και σε πρόσθετες, με την υποστήριξη και συνεργασία της 7ης Υγειονομικής Περιφέρειας και της Περιφέρειας Κρήτης, τους οποίους και ευχαριστούμε θερμά».

